,El,elvlnd)ep

CbeMHblii Yyexon




CbeMHbIli yexon

4uwr 6um (ynakoBaH B KOPOOKY €O CNMHKOW)
==
2wt 1wt 8w 4 wr

ALL; =

M6x60 M6x40 M6x20 M6x12 Tlaiika apukcoHa [lemndep BOANOYHbIA
6wr* 12wr. 40wt 4wt 4 wr. 3 LT **

= = - ) 2wt

* 4 wr. npyn wupnHe 80, 90. 5 WT. npu wupuke 120, 140 500 -2 wr.

** 2 wr. npy wmpuHe 80, 90.
300 -4 wr.

MHcTpyKUMs no c6opke KpoBaTtu
Alma, Bella 2022
C NOAbEMHLIM MEXaHU3MOM

d>ypHV|Typa ANna YyCTaHOBKU noaAbEMHOIro MexaH1M3ma

ﬁ .i 11
M8x45 M6x40 M6x20 M8 &
2WT. 20T,

4WwT. MOwr. 8wt 4wr 4w

www.sonum.ru

1 4 wrt 4wt

M6x40 M6x40

X 4 - npu wupuHe 160 n 6onee
X 3 - npu wupuHe 120, 140
X 2 - npv wupuHe 80, 90




